
Ράφια Cube Ράφια για Διακόσμηση

Εάν δεν μπορείτε να αποφασίσετε τι να κάνετε με ένα κενό τοίχο, γυρίζει σε ράφια
κύβων οθόνης τοίχου. Είναι ελκυστικά και εξοικονομούν χώρο. Όποια και αν είναι τα
αντικείμενα που έχετε για διακόσμηση, μπορείτε να τα κρατήσετε στα ράφια του τοίχου.
Πολλοί ιδιοκτήτες κατοικιών και γραφείων εγκαθιστούν μια οθόνη τοίχου για να γεμίσουν
τον κενό χώρο. Όταν κρατάτε τα αντικείμενά σας σε ράφια κύβων οθόνης τοίχου, φαίνονται
πιο ελκυστικά και ελκυστικά.

Θέλαμε πάντα να εντυπωσιάσουμε τον επισκέπτη μας όταν έρχονται στο σπίτι μας.
Καταλαβαίνουμε ότι έχετε μια μεγάλη συλλογή από εκθεσιακά κομμάτια, αλλά τελειώνετε με
χώρο. Μην ανησυχείτε, τα ράφια κύβων οθόνης τοίχου είναι οι λύσεις ενός βήματος.
Χρειάζεται πολύ λιγότερος χώρος και τοποθετείται στον τοίχο. Είτε έχετε μια συλλογή
βιβλίων, του Βούδα, φωτογραφίες ή βραβεία, μπορείτε να κρατήσετε αυτά τα αντικείμενα
στα ράφια τοίχου οθόνη αβίαστα.

Πολλοί ιδιοκτήτες γραφείων χρειάζονται κάποια δημιουργικότητα στα γραφεία τους.
Εγκαθιστώντας λευκά ράφια κύβων οθόνης τοίχου προσθέτουν κάποια δημιουργικότητα στο
γραφείο τους και το καθιστούν πιο ελκυστικό και ελκυστικό.

Ένα από τα καλύτερα πράγματα για τα ράφια κύβων οθόνης τοίχου μπορεί να
κρεμάσει σε κάθε τοίχο και να χρησιμοποιεί λιγότερο χώρο του σπιτιού και του γραφείου
σας. Προσθέτοντας ράφια πάνω από την τηλεόραση για να τραβήξετε το βλέμμα προς τα
πάνω, το καθιστά πιο συναρπαστικό, μπορείτε να προσθέσετε πολύχρωμα βιβλία που κάνουν
τον τηλεοπτικό χώρο πιο όμορφο και γοητευτικό. Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε
ράφια κύβου μικρού μεγέθους σε τοίχο στο μπάνιο σας για να διατηρήσετε όλα τα είδη
μπάνιου σε κάποια θέση. Κάνει το μπάνιο σας υπέροχο και κρατά πάντα καθαρό.

Πιστεύεται ότι η διακόσμηση του σπιτιού έχει επιπτώσεις στη διάθεση των ανθρώπων
που ζουν στο σπίτι. Επομένως, είναι πολύ σημαντικό να δώσετε προσοχή στη διακόσμηση. Με
κρεμαστά τείχη σε κάθε δωμάτιο μπορείτε να βελτιώσετε την εμφάνιση του δωματίου.
Μπορείτε να τοποθετήσετε οποιοδήποτε ελκυστικό πράγμα στα ράφια εμφάνισης κύβων. Αν
ψάχνετε για ράφια προβολής υψηλής ποιότητας, έχετε έρθει στη σωστή θέση. Ως ένας από
τους κορυφαίους εκθεσιακούς περιπτέρους και πάροχοι τοίχων, σας προσφέρουμε κορυφαία



και δημιουργικά λευκά τοιχώματα για την επίδειξη των τοίχων με τις καλύτερες τιμές της
αγοράς.

Δεν υπάρχουν θέματα, αν χρειάζεστε μια οθόνη κύβου τοίχου για να διακοσμήσετε το
σπίτι ή το γραφείο. Ανακαλύψτε τη συλλογή μας και επιλέξτε την καλύτερη. Θα σας
παραδώσουμε στο κατώφλι σας εντός εργάσιμων ημερών. Σας διαβεβαιώνουμε ότι τίποτα
δεν μπορεί να κάνει το σπίτι και το γραφείο σας όμορφο, καθώς τα ραφία των τοίχων
εμφανίζουν τοίχο.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος ακρυλικά ράφια επίδειξης κύβων τοίχου

όνομα προϊόντος Προσαρμοσμένα ακρυλικά κανάλια προβολής ακρυλικών τοίχων
πολλαπλών χρήσεων

Αριθμός Μοντέλου. DT-WAL4
Μέγεθος 260x180x260mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 2 ~ 5mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή



Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

